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Variabler

V1 DDA STUDIENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1069
Manglende 0



Minimum 15219
Maximum 15219
Gennemsnit 15219
Median 15219
Standardafvigelse 0

V2 DDA LØBENUMMER
Double (0 decimaler)

Gyldige 1069
Manglende 0
Minimum 1
Maximum 1069
Gennemsnit 535
Median 535
Standardafvigelse 309

V3 RESPONDENT ID NUMMER
Variablen er kodet i intervallet 18-19772.

Respondent nummer

Double (0 decimaler)

Gyldige 1069
Manglende 0
Minimum 18
Maximum 19772
Gennemsnit 9801
Median 9761
Standardafvigelse 5721

V4 PRIVAT INITIATIV BEDST

Spm. 1: Først bedes De angive, hvor enig eller uenig De er i følgende udsagn: Sæt
ét kryds i hver række a. Det private
initiativ er den bedste måde at løse Danmarks
økonomiske problemer på

% MD% Antal Kode Kategori
13 14 143 1 Helt enig
40 42 424 2 Delvis enig
16 17 169 3 Hverken enig eller

uenig
14 15 153 4 Delvis uenig
7 8 77 5 Helt uenig
4 5 48 8 Ved ikke
5 55 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 95

V5 REDUCERE INDKOMSTFORSKEL

Spm. 1: Først bedes De angive, hvor enig eller uenig De er i følgende udsagn: Sæt
ét kryds i hver række b. Det er
regeringens ansvar at reducere indkomstforskellene
mellem dem med høje og dem med lave indtægter

% MD% Antal Kode Kategori
22 23 231 1 Helt enig
30 32 324 2 Delvis enig
12 12 128 3 Hverken enig eller

uenig
16 17 175 4 Delvis uenig
13 14 143 5 Helt uenig
2 2 24 8 Ved ikke
4 44 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 96

V6 VIGTIGST FOR DANMARK



Spm. 2a: Se på listen nedenfor. De bedes afkrydse én boks ud for det, som De mener
bør have højeste prioritet for
Danmark, dvs. det der er vigtigst for Danmark. Sæt
venligst kun ét kryds Det vigtigste for Danmark er at

% MD% Antal Kode Kategori
51 53 550 1 Opretholde lov og

orden i landet
20 21 218 2 Lade folk

bestemme mere i
vigtige politiske
beslutninger

5 5 51 3 Bekæmpe stigende
priser

17 17 182 4 Beskytte
ytringsfriheden

4 4 46 8 Ved ikke
2 22 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 98

V7 NÆSTVIGTIGST FOR DANMARK

Spm. 2b: Hvad mener De bør have næsthøjeste prioritet for Danmark, dvs. hvad er det
næstvigtigste for Danmark? Sæt
venligst kun ét kryds Det næstvigtigste for Danmark
er at

% MD% Antal Kode Kategori
26 28 283 1 Opretholde lov og

orden i landet
23 24 242 2 Lade folk

bestemme mere i
vigtige politiske
beslutninger

11 11 113 3 Bekæmpe stigende
priser

30 32 326 4 Beskytte
ytringsfriheden

5 6 58 8 Ved ikke
4 47 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 96

V8 STOLER PÅ VIDENSKABEN

Spm. 3: Hvor enig eller uenig er De i følgende udsagn? Sæt ét kryds i hver række a. Vi stoler for meget på videnskaben og
for lidt på følelser og tro

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 168 1 Helt enig
35 37 377 2 Delvis enig
14 15 152 3 Hverken enig eller

uenig
18 19 195 4 Delvis uenig
9 9 96 5 Helt uenig
3 3 31 8 Ved ikke
5 50 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 95

V9 VIDENSKAB SKADE/GAVN

Spm. 3: Hvor enig eller uenig er De i følgende udsagn? Sæt ét kryds i hver række b. Alt ialt gør moderne videnskab mere
skade end gavn

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 40 1 Helt enig

13 14 139 2 Delvis enig
13 14 140 3 Hverken enig eller

uenig
28 29 297 4 Delvis uenig
34 36 367 5 Helt uenig



3 3 27 8 Ved ikke
6 59 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 94

V10 VIDENSKAB LØSE MILJØPROB

Spm. 3: Hvor enig eller uenig er De i følgende udsagn? Sæt ét kryds i hver række c. Moderne videnskab vil løse vore
miljøproblemer, uden at det ændrer ret meget på
vores måde at leve på

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 63 1 Helt enig

26 27 279 2 Delvis enig
14 15 149 3 Hverken enig eller

uenig
25 26 269 4 Delvis uenig
19 20 205 5 Helt uenig
5 5 53 8 Ved ikke
5 51 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 95

V11 MILJØETS FREMTID

Spm. 4: Hvor enig eller uenig er De i følgende udsagn? Sæt ét kryds i hver række a. Vi bekymrer os for meget om miljøets
fremtid, og for lidt om nutidens priser og
arbejdspladser

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 75 1 Helt enig

19 19 198 2 Delvis enig
9 10 100 3 Hverken enig eller

uenig
24 25 260 4 Delvis uenig
35 36 371 5 Helt uenig
2 2 20 8 Ved ikke
4 45 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 96

V12 NÆSTEN ALT SKADER MILJØ

Spm. 4: Hvor enig eller uenig er De i følgende udsagn? Sæt ét kryds i hver række b. Næsten alt det vi foretager os i det
moderne liv skader miljøet

% MD% Antal Kode Kategori
11 12 122 1 Helt enig
36 37 382 2 Delvis enig
12 13 133 3 Hverken enig eller

uenig
24 25 258 4 Delvis uenig
11 12 121 5 Helt uenig
1 1 13 8 Ved ikke
4 40 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 96

V13 FREMSKRIDT SKADER MILJØ

Spm. 4: Hvor enig eller uenig er De i følgende udsagn? Sæt ét kryds i hver række c. Folk bekymrer sig for meget om,
hvorvidt menneskelige fremskridt skader miljøet

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 55 1 Helt enig

17 18 183 2 Delvis enig
14 15 155 3 Hverken enig eller

uenig
28 29 301 4 Delvis uenig
28 29 299 5 Helt uenig



3 3 31 8 Ved ikke
4 45 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 96

V14 BESKYT. MILJØ ØKO VÆKST

Spm. 5: Og hvor enig eller uenig er De i hvert af disse udsagn? Sæt ét kryds i hver
række a. For at kunne beskytte miljøet
behøver Danmark økonomisk vækst

% MD% Antal Kode Kategori
13 14 140 1 Helt enig
26 28 283 2 Delvis enig
15 16 161 3 Hverken enig eller

uenig
19 20 205 4 Delvis uenig
17 18 178 5 Helt uenig
4 5 46 8 Ved ikke
5 56 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 95

V15 BRUGE DYR TESTE MEDICIN

Spm. 5: Og hvor enig eller uenig er De i hvert af disse udsagn? Sæt ét kryds i hver
række b. Det er rigtigt at bruge dyr til at
teste medicin, hvis det kan redde menneskeliv

% MD% Antal Kode Kategori
26 27 279 1 Helt enig
35 37 377 2 Delvis enig
10 10 104 3 Hverken enig eller

uenig
11 12 119 4 Delvis uenig
12 13 130 5 Helt uenig
2 2 22 8 Ved ikke
4 38 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 96

V16 ØKO. VÆKST SKADE MILJØ

Spm. 5: Og hvor enig eller uenig er De i hvert af disse udsagn? Sæt ét kryds i hver
række c. Økonomisk vækst skader altid
miljøet

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 62 1 Helt enig

18 19 196 2 Delvis enig
15 15 158 3 Hverken enig eller

uenig
28 30 304 4 Delvis uenig
24 25 252 5 Helt uenig
4 5 48 8 Ved ikke
5 49 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 95

V17 BÆRE BEFOLK. TILVÆKST

Spm. 5: Og hvor enig eller uenig er De i hvert af disse udsagn? Sæt ét kryds i hver
række d. Jorden kan helt enkelt ikke blive
ved med at bære en befolkningstilvækst
af samme omfang som i dag

% MD% Antal Kode Kategori
43 45 459 1 Helt enig
27 28 291 2 Delvis enig
10 10 104 3 Hverken enig eller

uenig
7 7 75 4 Delvis uenig
4 4 39 5 Helt uenig



6 6 62 8 Ved ikke
4 39 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 96

V18 OPFATTELSE NATUREN
Sæt venligst kun ét kryds

Spm. 6: Hvilket af disse udsagn kommer tættest på Deres personlige opfattelse?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 79 1 Naturen er hellig,

fordi den er skabt
af Gud

21 21 224 2 Naturen er sjælelig
eller hellig i sig
selv

66 67 706 3 Naturen er vigtig,
men ikke sjælelig
eller hellig

5 5 50 8 Ved ikke
1 10 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 99

V19 HØJ PRIS BESKYTTE MILJØ
Sæt venligst kun ét kryds

Spm. 7a: Hvor villig ville De selv være til at betale meget højere priser for at beskytte
miljøet?

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 75 1 Meget villig

35 35 375 2 Ret villig
31 31 332 3 Hverken villig eller

uvillig
16 16 172 4 Ret uvillig
7 7 71 5 Meget uvillig
3 3 36 8 Ved ikke
1 8 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 99

V20 HØJ SKAT BESKYTTE MILJØ
Sæt venligst kun ét kryds

Spm. 7b: Hvor villig ville De selv være til at betale meget højere skatter for at
beskytte miljøet?

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 47 1 Meget villig

22 22 235 2 Ret villig
28 28 296 3 Hverken villig eller

uvillig
26 26 274 4 Ret uvillig
18 18 188 5 Meget uvillig
2 2 20 8 Ved ikke
1 9 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 99

V21 NEDGANG I LEVESTANDARD
Sæt venligst kun ét kryds

Spm. 7c: Og hvor villig ville De så være til at gå ned i levestandard for at beskytte
miljøet?

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 50 1 Meget villig

27 27 286 2 Ret villig
32 32 340 3 Hverken villig eller



uvillig
23 23 243 4 Ret uvillig
10 10 105 5 Meget uvillig
3 3 35 8 Ved ikke
1 10 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 99

V22 GØRE NOGET FOR MILJØET

Spm. 8: Hvor enig eller uenig er De i hvert af følgende udsagn? Sæt ét kryds i hver
række a. Det er simpelt hen for svært for
sådan en som mig at gøre ret meget for
miljøet

% MD% Antal Kode Kategori
5 6 58 1 Helt enig

16 17 175 2 Delvis enig
9 9 99 3 Hverken enig eller

uenig
33 34 354 4 Delvis uenig
33 34 357 5 Helt uenig
1 1 10 8 Ved ikke
1 16 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 99

V23 GØRE RIGTIGT FOR MILJØ

Spm. 8: Hvor enig eller uenig er De i hvert af følgende udsagn? Sæt ét kryds i hver
række b. Jeg gør det, der er rigtigt for
miljøet, også selv om det koster flere penge
eller tager mere tid

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 121 1 Helt enig
44 45 470 2 Delvis enig
23 24 251 3 Hverken enig eller

uenig
15 15 159 4 Delvis uenig
4 4 38 5 Helt uenig
1 1 15 8 Ved ikke
1 15 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 99

V24 VIGTIGERE END MILJØ

Spm. 8: Hvor enig eller uenig er De i hvert af følgende udsagn? Sæt ét kryds i hver
række c. Der er vigtigere ting at gøre her
i livet end at beskytte miljøet

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 36 1 Helt enig

14 15 155 2 Delvis enig
19 20 208 3 Hverken enig eller

uenig
35 35 370 4 Delvis uenig
25 26 269 5 Helt uenig
1 1 9 8 Ved ikke
2 22 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 98

V25 ANDRE GØRE NOGET MILJØ

Spm. 8: Hvor enig eller uenig er De i hvert af følgende udsagn? Sæt ét kryds i hver
række d. Der er ingen mening i, at jeg
selv gør meget for miljøet, hvis andre ikke
gør det samme

% MD% Antal Kode Kategori
12 12 124 1 Helt enig
18 18 192 2 Delvis enig
7 7 76 3 Hverken enig eller



uenig
24 24 257 4 Delvis uenig
37 38 400 5 Helt uenig
1 1 6 8 Ved ikke
1 14 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 99

V26 OVERDREVNE TRUSLE MILJØ

Spm. 8: Hvor enig eller uenig er De i hvert af følgende udsagn? Sæt ét kryds i hver
række e. Mange af påstandene om trusler
mod miljøet er overdrevne

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 78 1 Helt enig

18 18 192 2 Delvis enig
15 15 157 3 Hverken enig eller

uenig
25 26 271 4 Delvis uenig
28 29 303 5 Helt uenig
5 5 52 8 Ved ikke
1 16 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 99

V27 ANTIBIOTIKA DRÆBE BAK.

Spm. 9: For hvert af følgende udsagn bedes De sætte kryds ved den svarmulighed, der
er mest dækkende for Deres egen
opfattelse. Sæt ét kryds i hver række Er det efter
Deres opfattelse sandt at a. Antibiotika kan dræbe bakterier men ikke en
virus

% MD% Antal Kode Kategori
45 47 478 1 Helt sikkert
28 29 295 2 Sandsynligvis
5 5 49 3 Sandsynligvis ikke
3 3 28 4 Helt sikkert ikke

16 17 169 8 Ved ikke
5 50 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 95

V28 MENN. TIDL. DYREARTER

Spm. 9: For hvert af følgende udsagn bedes De sætte kryds ved den svarmulighed, der
er mest dækkende for Deres egen
opfattelse. Sæt ét kryds i hver række Er det efter
Deres opfattelse sandt at b. Mennesket udviklede sig fra tidligere dyrearter

% MD% Antal Kode Kategori
40 42 428 1 Helt sikkert
37 39 396 2 Sandsynligvis
3 3 34 3 Sandsynligvis ikke
6 7 67 4 Helt sikkert ikke
9 9 94 8 Ved ikke
5 50 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 95

V29 KEMI. FORÅRSAGE KRÆFT

Spm. 9: For hvert af følgende udsagn bedes De sætte kryds ved den svarmulighed, der
er mest dækkende for Deres egen
opfattelse. Sæt ét kryds i hver række Er det efter
Deres opfattelse sandt at c. Alle menneskeskabte kemikalier kan forårsage
kræft,
hvis man indtager tilstrækkeligt store mængder af dem

% MD% Antal Kode Kategori
20 21 214 1 Helt sikkert
41 43 440 2 Sandsynligvis
11 11 116 3 Sandsynligvis ikke
7 7 71 4 Helt sikkert ikke

17 18 184 8 Ved ikke



4 44 9 Uoplyst
100 100 1069

Svarprocent: 96

V30 RADIOAKTIV STRÅLING

Spm. 9: For hvert af følgende udsagn bedes De sætte kryds ved den svarmulighed, der
er mest dækkende for Deres egen
opfattelse. Sæt ét kryds i hver række Er det efter
Deres opfattelse sandt at d. Hvis en person udsætte for radioaktiv stråling,
vil
vedkommende helt sikkert dø som følge af det, uanset mængden

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 66 1 Helt sikkert

26 27 273 2 Sandsynligvis
27 28 286 3 Sandsynligvis ikke
25 26 267 4 Helt sikkert ikke
13 13 134 8 Ved ikke
4 43 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 96

V31 DRIVHUSEFFEKTEN

Spm. 9: For hvert af følgende udsagn bedes De sætte kryds ved den svarmulighed, der
er mest dækkende for Deres egen
opfattelse. Sæt ét kryds i hver række Er det efter
Deres opfattelse sandt at e. Drivhuseffekten er forårsaget af et hul i
jordens atmosfære

% MD% Antal Kode Kategori
18 19 192 1 Helt sikkert
32 34 347 2 Sandsynligvis
8 9 90 3 Sandsynligvis ikke

19 20 205 4 Helt sikkert ikke
17 18 186 8 Ved ikke
5 49 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 95

V32 BIDRAG. T.DRIVHUSEFFEKT

Spm. 9: For hvert af følgende udsagn bedes De sætte kryds ved den svarmulighed, der
er mest dækkende for Deres egen
opfattelse. Sæt ét kryds i hver række Er det efter
Deres opfattelse sandt at f. Hver gang vi bruger kul. olie eller gas bidrager
vi
til drivhuseffekten

% MD% Antal Kode Kategori
33 35 352 1 Helt sikkert
42 44 452 2 Sandsynligvis
7 7 70 3 Sandsynligvis ikke
1 2 16 4 Helt sikkert ikke

12 13 130 8 Ved ikke
5 49 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 95

V33 LUFTFORURENING FRA BILER
Sæt venligst kun ét kryds

Spm. 10a: Tror De i almindelighed, at luftforurening forårsaget af biler er

% MD% Antal Kode Kategori
13 13 137 1 Ekstremt farligt for

miljøet
29 30 305 2 Meget farligt
43 44 458 3 Ret farligt
11 11 115 4 Ikke særligt farligt
0 0 1 5 Eller overhovedet

ikke farligt for
miljøet

2 2 17 8 Ved ikke
3 36 9 Uoplyst



100 100 1069
Svarprocent: 97

V34 LUFTFOR. FARLIG PERSONER
Sæt venligst kun ét kryds

Spm. 10b: Og tror De, at luftforurening forårsaget af biler er

% MD% Antal Kode Kategori
9 10 100 1 Ekstremt farligt for

Dem selv og Deres
familie

22 23 239 2 Meget farligt
44 45 468 3 Ret farligt
18 19 196 4 Ikke særligt farligt
1 1 7 5 Eller overhovedet

ikke farligt for
Dem selv og Deres
familie

2 2 20 8 Ved ikke
4 39 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 96

V35 LUFTFORURENING INDUSTRI
Sæt venligst kun ét kryds

Spm. 11a: Tror De i almindelighed, at luftforurening forårsaget af industrien er

% MD% Antal Kode Kategori
21 22 225 1 Ekstremt farligt for

miljøet
32 33 344 2 Meget farligt
36 37 382 3 Ret farligt
6 6 62 4 Ikke særligt farligt
0 0 2 5 Eller overhovedet

ikke farligt for
miljøet

2 2 20 8 Ved ikke
3 34 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 97

V36 PESTICIDER,KEMI LANDBRUG
Sæt venligst kun ét kryds

Spm. 11b: Tror De, at pesticider og kemikalier, der bruges i landbruget er

% MD% Antal Kode Kategori
26 27 277 1 Ekstremt farligt for

miljøet
31 32 327 2 Meget farligt
29 30 312 3 Ret farligt
9 9 91 4 Ikke særligt farligt
0 0 3 5 Eller overhovedet

ikke farligt for
miljøet

2 3 26 8 Ved ikke
3 33 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 97

V37 FORURENING ÅER,SØER OSV
Sæt venligst kun ét kryds

Spm. 11c: Og tror De, at forureningen i Danmarks åer, søer og vandløb er

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 166 1 Ekstremt farligt for



miljøet
26 27 283 2 Meget farligt
37 38 400 3 Ret farligt
15 15 163 4 Ikke særligt farligt
1 1 7 5 Eller overhovedet

ikke farligt for
miljøet

4 4 46 8 Ved ikke
0 4 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 100

V38 KLODENS TEMPERATUR
Sæt venligst kun ét kryds

Spm. 12a: Tror De i almindelighed, at en stigning i klodens temperatur forårsaget
af drivhuseffekten er

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 169 1 Ekstremt farligt for

miljøet
24 24 256 2 Meget farligt
31 31 327 3 Ret farligt
16 16 170 4 Ikke særligt farligt
2 2 22 5 Eller overhovedet

ikke farligt for
miljøet

11 11 118 8 Ved ikke
1 7 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 99

V39 GENMANIPULATION AFGRØDER
Sæt venligst kun ét kryds

Spm. 12b: Og tror De, at genmanipulation af bestemte afgrøder er

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 173 1 Ekstremt farligt for

miljøet
16 16 173 2 Meget farligt
22 22 232 3 Ret farligt
25 25 266 4 Ikke særligt farligt
3 3 34 5 Eller overhovedet

ikke farligt for
miljøet

17 17 183 8 Ved ikke
1 8 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 99

V40 LOVE BEKSYT MILJØET
Sæt venligst kun ét kryds

Spm. 13a: Hvis De skulle vælge mellem de følgende udsagn, hvilket ville så være tættest
på Deres holdning?

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 104 1 Myndighederne

bør lade
almindelige
mennesker selv
bestemme,
hvordan miljøet
skal beskyttes,
selv om det kan
betyde, at de ikke
altid gør det
rigtige

81 81 862 2 Eller
myndighederne
børe gennemføre



love for at få
almindelig
mennesker til at
beskytte
miljøet,
også selv om det
indskrænker folks
ret til selv at
bestemme

9 9 97 8 Ved ikke
1 6 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 99

V41 VIRKSOMHED BESKYT MILJØ
Sæt venligst kun ét kryds

Spm. 13b: Og hvilket et af følgende udsagn ville være tættest på Deres holdning?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 20 1 Myndighederne

bør lade
virksomhederne
selv bestemme,
hvordan de vil
beskytte miljøet,
også selv om det
kan betyde, at de
ikke altid gør det
rigtige

95 96 1020 2 Eller
myndighederne
bør gennemføre
love for at få
virksomhederne til
at beskytte
miljøet,
også selv
om det
indskrænker deres
ret til selv at
bestemme

2 2 24 8 Ved ikke
0 5 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 100

V42 DKS INDSATS BESKYT MILJØ

Spm. 14: Nogle lande gøre mere end andre for at beskytte miljøet på Jorden Sæt venligst
kun ét kryds Synes De at Danmark
gør

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 113 1 Mere end nok
59 59 627 2 En passende

indsats
26 26 280 3 Eller for lidt
4 4 43 8 Ved ikke
1 6 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 99

V43 VÆRNE MILJØ INDUSTRI

Spm. 15a: Hvilket af disse grupper mener De generelt gør den største indsats for at
værne om miljøet? Sæt venligst kun ét
kryds

% MD% Antal Kode Kategori
15 16 163 1 Erhvervslivet og

industrien
25 25 263 2 Eller almindelige

mennesker
34 35 362 3 Begge grupper gør

lige meget



23 24 250 8 Ved ikke
3 31 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 97

V44 VÆRNE MILJØ MYNDIGHEDER
Sæt venligst kun ét kryds

Spm. 15b: Hvilken af disse grupper mener De generelt gør den største indsats for at
værne om miljøet?

% MD% Antal Kode Kategori
49 51 526 1 Myndighederne
6 6 61 2 Eller erhvervslivet

og industrien
25 26 271 3 Begge grupper gør

lige meget
17 18 183 8 Ved ikke
3 28 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 97

V45 VÆRNE MILJØ ALM MENNESKE
Sæt venligst kun ét kryds

Spm. 15c: Og hvilken af disse grupper mener De generelt gør den største indsats for
at værne om miljøet?

% MD% Antal Kode Kategori
14 15 154 1 Almindelige

mennesker
35 36 374 2 Eller

myndighederne
30 31 322 3 Begge grupper gør

lige meget
18 18 188 8 Ved ikke
3 31 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 97

V46 INTERNATION. MILJØAFTALE

Spm. 16: Hvor enig eller uenig er De i hvert af de følgende udsagn? Sæt ét kryds i
hver række a. Når det gælder
miljøproblemer burde der være internationale aftaler,
som Danmark og andre lande var tvunget til at følge

% MD% Antal Kode Kategori
62 64 667 1 Helt enig
27 27 286 2 Delvis enig
3 3 35 3 Hverken enig eller

uenig
2 2 26 4 Delvis uenig
1 1 10 5 Helt uenig
2 2 17 8 Ved ikke
3 28 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 97

V47 RIGE LANDE BESKYT. MILJØ

Spm. 16: Hvor enig eller uenig er De i hvert af de følgende udsagn? Sæt ét kryds i
hver række b. Fattige lande må forventes
at gøre mindre for at beskytte miljøet end
rige lande

% MD% Antal Kode Kategori
14 15 155 1 Helt enig
29 31 314 2 Delvis enig
9 9 96 3 Hverken enig eller

uenig
19 20 201 4 Delvis uenig
22 23 236 5 Helt uenig
3 3 27 8 Ved ikke



4 40 9 Uoplyst
100 100 1069

Svarprocent: 96

V48 ØKO. FREMGANG AFTAGE

Spm. 16: Hvor enig eller uenig er De i hvert af de følgende udsagn? Sæt ét kryds i
hver række c. Den økonomiske fremgang i
Danmark vil aftage, hvis ikke vi passer bedre
på miljøet

% MD% Antal Kode Kategori
16 17 174 1 Helt enig
26 27 273 2 Delvis enig
21 22 229 3 Hverken enig eller

uenig
12 13 132 4 Delvis uenig
8 8 83 5 Helt uenig

13 13 135 8 Ved ikke
4 43 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 96

V49 UHELD ATOMKRAFTVÆRK
Sæt venligst kun ét kryds

Spm. 17: Hvor sandsynligt er det, at der inden for de næste fem år, vil ske et uheld
på et atomkraftværk, som vil forårsage
langvarige miljøskader i mange lande?

% MD% Antal Kode Kategori
11 12 120 1 Meget sandsynligt
44 45 470 2 Sandsynligt
20 21 218 3 Usandsynligt
5 5 54 4 Meget sandsynligt

17 17 180 8 Ved ikke
3 27 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 97

V50 KORREKT INFO. ERHVERVSLI

Spm. 18: I hvor høj grad har De tillid til, at hver af de følgende grupper giver Dem
korrekt information om årsager til
forurening? Sæt ét kryds i hver række a. Erhvervslivet
og industrien

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 8 1 Meget stor tillid
6 6 65 2 Ret stor tillid

33 34 357 3 En vis tillid
34 35 361 4 Ikke ret stor tillid
21 22 225 5 Meget lille tillid
2 2 19 8 Ved ikke
3 34 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 97

V51 KORREKT INFO. MILJØORG.

Spm. 18: I hvor høj grad har De tillid til, at hver af de følgende grupper giver Dem
korrekt information om årsager til
forurening? Sæt ét kryds i hver række b. Miljøorganisationer
og miljøgrupper

% MD% Antal Kode Kategori
13 14 143 1 Meget stor tillid
36 37 383 2 Ret stor tillid
32 33 340 3 En vis tillid
10 11 111 4 Ikke ret stor tillid
4 4 44 5 Meget lille tillid
2 2 19 8 Ved ikke
3 29 9 Uoplyst

100 100 1069



Svarprocent: 97

V52 KORREKT INFO. MYNDIGHEDE

Spm. 18: I hvor høj grad har De tillid til, at hver af de følgende grupper giver Dem
korrekt information om årsager til
forurening? Sæt ét kryds i hver række c. Myndighederne

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 53 1 Meget stor tillid

34 35 359 2 Ret stor tillid
41 43 442 3 En vis tillid
10 11 112 4 Ikke ret stor tillid
5 5 51 5 Meget lille tillid
2 2 18 8 Ved ikke
3 34 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 97

V53 KORREKT INFO. AVISER

Spm. 18: I hvor høj grad har De tillid til, at hver af de følgende grupper giver Dem
korrekt information om årsager til
forurening? Sæt ét kryds i hver række d. Aviser

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 49 1 Meget stor tillid

19 20 208 2 Ret stor tillid
43 45 461 3 En vis tillid
19 20 205 4 Ikke ret stor tillid
8 8 82 5 Meget lille tillid
3 3 27 8 Ved ikke
3 37 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 97

V54 KORREKT INFO. RADIO/TV

Spm. 18: I hvor høj grad har De tillid til, at hver af de følgende grupper giver Dem
korrekt information om årsager til
forurening? Sæt ét kryds i hver række e. Radio
og TV

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 74 1 Meget stor tillid

24 25 260 2 Ret stor tillid
43 44 462 3 En vis tillid
15 16 163 4 Ikke ret stor tillid
5 5 56 5 Meget lille tillid
2 2 26 8 Ved ikke
3 28 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 97

V55 KORREKT INFO. UNIVERSITE

Spm. 18: I hvor høj grad har De tillid til, at hver af de følgende grupper giver Dem
korrekt information om årsager til
forurening? Sæt ét kryds i hver række f. Universiteter

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 146 1 Meget stor tillid
41 42 437 2 Ret stor tillid
26 27 279 3 En vis tillid
4 4 44 4 Ikke ret stor tillid
2 2 21 5 Meget lille tillid

10 10 102 8 Ved ikke
4 40 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 96

V56 SORTERE TIL GENBRUG



Sæt venligst kun ét kryds

Spm. 19a: Hvor ofte tager De Dem tid til at sortere glas, dåser, plastic, aviser m.m.
til genbrug?

% MD% Antal Kode Kategori
45 46 482 1 Altid
38 38 403 2 Ofte
10 10 106 3 Kun sjældent
2 2 20 4 Aldrig
0 0 4 5 (Man kan ikke

aflevere affald til
genbrug, der hvor
jeg bor

3 3 32 8 Ved ikke
2 22 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 98

V57 FRAVÆLGE BIL PGA MILJØ
Sæt venligst kun ét kryds)

Spm. 19b: Og hvor ofte vælger De ikke at køre i bil af hensyn til miljøet?

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 35 1 Altid

17 17 177 2 Ofte
34 34 359 3 Kun sjældent
29 29 306 4 Aldrig
0 0 5 5 (Jeg har ikke bil

eller jeg har ikke
kørekort)

16 16 172 8 Ved ikke
1 15 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 99

V58 MEDLEM MILJØGRUPPE

Spm. 20: Er De medlem af en forening eller en gruppe, hvis hovedformål er at beskytte
eller bevare miljøet?

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 114 1 Ja
88 89 940 2 Nej
1 15 9 Uoplyst

100 100 1069

Svarprocent: 99

V59 UNDERSKRIFTINDS. MILJØ

Spm. 21: Har De inden for de sidste fem år Sæt ét kryds i hver række a. Skrevet under
på en underskriftsindsamling om
miljøspørgsmål

% MD% Antal Kode Kategori
17 17 182 1 Ja
81 83 862 2 Nej
2 25 9 Uoplyst

100 100 1069

Svarprocent: 98

V60 GIVET PENGE TIL MILJØ

Spm. 21: Har De inden for de sidste fem år Sæt ét kryds i hver række b. Givet penge
til en miljøorganisation eller
miljøgruppe

% MD% Antal Kode Kategori
22 22 233 1 Ja



76 78 810 2 Nej
2 26 9 Uoplyst

100 100 1069

Svarprocent: 98

V61 DEMOSTRATION MILJØSPM

Spm. 21: Har De inden for de sidste fem år Sæt ét kryds i hver række c. Protesteret
eller deltaget i en demonstration i
forbindelse med et miljøspørgsmål

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 34 1 Ja

94 97 1009 2 Nej
2 26 9 Uoplyst

100 100 1069

Svarprocent: 98

V62 OPFATTELSE AF GUD
Sæt venligst kun ét kryds

Spm. 22: Sæt venligst kryds ud for det udsagn, der er mest dækkende for Deres opfattelse
af Gud?

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 161 1 Jeg tror ikke på

Gud
13 14 143 2 Jeg ved ikke, om

der er en Gud, og
jeg tror ikke, man
har mulighed for
at finde ud
af det

26 27 279 3 Jeg tror ikke på en
personlig Gud,
men jeg tror på en
eller anden form
for Højere
Magt

7 7 78 4 Sommetider tror
jeg på Gud, til
andre tider gør jeg
ikke

23 23 242 5 Selv om jeg har
min tvivl, så føler
jeg, at jeg tror på
Gud

10 10 107 6 Jeg ved, at Gud
virkelig eksisterer,
og det er jeg slet
ikke i tvivl om

4 4 41 8 Ved ikke
2 18 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 98

V63 HOLDNING ATOMVÆRKER
Sæt venligst kun ét kryds

Spm. 23 : Mener De, at atomkraftværker er

% MD% Antal Kode Kategori
34 34 359 1 Ekstremt farlige

for miljøet
25 26 270 2 Meget farlige
21 21 223 3 Ret farlige
15 16 164 4 Ikke særligt farlige
1 1 15 5 Eller slet ikke

farlige for miljøet
3 3 27 8 Ved ikke
1 11 9 Uoplyst



100 100 1069
Svarprocent: 99

V64 OMFORDELE OKØ. RESS.

Spm. 24: Hvor enig eller uenig er De i hvert af disse udsagn? Sæt ét kryds i hver
række a. Regeringen bør omfordele
økonomiske ressourcer fra dem som er velhavende
til dem som er mindre velhavende

% MD% Antal Kode Kategori
14 14 152 1 Helt enig
27 27 290 2 Delvis enig
18 18 188 3 Hverken enig eller

uenig
19 19 198 4 Delvis uenig
18 18 189 5 Meget uenig
4 4 41 8 Ved ikke
1 11 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 99

V65 ÆNDRE LIVETS GANG

Spm. 24: Hvor enig eller uenig er De i hvert af disse udsagn? Sæt ét kryds i hver
række b. Det er kun lidt, et menneske kan
gøre for at ændre livets gang

% MD% Antal Kode Kategori
7 7 74 1 Helt enig

21 21 227 2 Delvis enig
9 9 92 3 Hverken enig eller

uenig
29 30 313 4 Delvis uenig
32 32 337 5 Meget uenig
1 1 15 8 Ved ikke
1 11 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 99

V66 OP IMOD AUTORITETER

Spm. 24: Hvor enig eller uenig er De i hvert af disse udsagn? Sæt ét kryds i hver
række c. Et af problemerne med mennesker
i dag er, at de for ofte sætter sig op imod
autoriteter

% MD% Antal Kode Kategori
4 4 40 1 Helt enig

15 16 165 2 Delvis enig
22 22 233 3 Hverken enig eller

uenig
23 23 246 4 Delvis uenig
28 28 297 5 Meget uenig
6 7 69 8 Ved ikke
2 19 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 98

V67 NYDE SINE PENGE

Spm. 24: Hvor enig eller uenig er De i hvert af disse udsagn? Sæt ét kryds i hver
række d. Mennesker med penge bør have
lov til at nyde godt af det

% MD% Antal Kode Kategori
32 33 344 1 Helt enig
40 41 429 2 Delvis enig
16 16 166 3 Hverken enig eller

uenig
7 7 77 4 Delvis uenig
2 2 23 5 Meget uenig
2 2 19 8 Ved ikke
1 11 9 Uoplyst



100 100 1069
Svarprocent: 99

V68 FØLGE SAMVITTIGHED

Spm. 24: Hvor enig eller uenig er De i hvert af disse udsagn? Sæt ét kryds i hver
række e. I nogle tilfælde bør mennesker
følge deres samvittighed, også selv om det
kan betyde, at de overtræder loven

% MD% Antal Kode Kategori
16 16 167 1 Helt enig
35 35 372 2 Delvis enig
15 15 159 3 Hverken enig eller

uenig
14 14 149 4 Delvis uenig
16 16 173 5 Meget uenig
4 4 38 8 Ved ikke
1 11 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 99

V69 KONTROL. PRIVAT VIRK.

Spm. 24: Hvor enig eller uenig er De i hvert af disse udsagn? Sæt ét kryds i hver
række f. Det er nødvendigt at kontrollere
private virksomheder, for at beskytte alle
menneskers behov

% MD% Antal Kode Kategori
27 27 286 1 Helt enig
34 35 363 2 Delvis enig
16 16 173 3 Hverken enig eller

uenig
9 9 96 4 Delvis uenig
5 5 52 5 Meget uenig
8 8 82 8 Ved ikke
2 17 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 98

V70 EJ BLANDE SIG I ULIGHE

Spm. 24: Hvor enig eller uenig er De i hvert af disse udsagn? Sæt ét kryds i hver
række g. I alle samfund er der uligheder,
som det er bedst ikke at blande sig i

% MD% Antal Kode Kategori
9 9 91 1 Helt enig

21 22 229 2 Delvis enig
19 19 200 3 Hverken enig eller

uenig
25 25 262 4 Delvis uenig
21 21 223 5 Meget uenig
5 5 52 8 Ved ikke
1 12 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 99

V71 VERDEN UDVIKLE SIG BEDST

Spm. 24: Hvor enig eller uenig er De i hvert af disse udsagn? Sæt ét kryds i hver
række h. Alt i alt udvikler verden sig i en
bedre retning

% MD% Antal Kode Kategori
5 5 53 1 Helt enig

25 26 271 2 Delvis enig
25 25 265 3 Hverken enig eller

uenig
24 24 254 4 Delvis uenig
13 13 139 5 Meget uenig
7 7 70 8 Ved ikke
2 17 9 Uoplyst



100 100 1069
Svarprocent: 98

V72 KØN
Spørgsmål om respondenten

Spm. 25: Er De?

% MD% Antal Kode Kategori
50 50 533 1 Mand
50 50 536 2 kvinde

100 100 1069

Svarprocent: 100

V73 ALDER
Variablen er kodet i intervallet 18-74.

Spørgsmål om respondenten

Alder

Double (0 decimaler)

Gyldige 1069
Manglende 0
Minimum 18
Maximum 74
Gennemsnit 44
Median 43
Standardafvigelse 15

V74 LAND FØDT I
Spørgsmål om respondenten

Spm. 27: I hvilket land er De født?

% MD% Antal Kode Kategori
93 95 989 1 Danmark
0 0 5 2 Sverige
0 0 4 3 Norge
1 1 9 4 Tyskland
0 0 2 5 England
0 0 3 6 Andet EU-

medlemsland
1 1 6 7 Tyrkiet
0 0 1 8 Pakistan
2 2 19 9 Andet (skriv

navnet på landet)
3 31 99 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 97

V75 LAND FØDT ANDET
Variablen indeholder en liste over andre lande. Blank = Irrelevant (1037)

Spørgsmål om respondenten
Variablen er filtreret af: V74

Filtrerende variable: V74

Spm. 27: I hvilket land er De født?

Text (max length: 75)

V76 CIVILSTAND
Spørgsmål om respondenten

Spm. 28: Er De

% MD% Antal Kode Kategori



54 59 577 1 Gift, gå til spm. 30
(V78)

3 4 35 2 Enke(mand), gå til
spm. 29 (V77)

9 10 100 3 Fraskilt, gå til
spm. 29 (V77)

1 2 15 4 Separeret, gå til
spm. 29 (V77)

24 26 257 5 Enlig, aldrig gift,
gå til spm. 29
(V77)

8 85 9 Uoplyst
100 100 1069

Svarprocent: 92

V77 BOR MED FAST PARTNER
Spørgsmål om respondenten
Variablen er filtreret af: V76

Filtrerende variable: V76

Spm. 29: Bor De sammen med en fast partner?

% MD% Antal Kode Kategori
18 40 190 1 Ja
26 60 281 2 Nej
2 21 9 Uoplyst

54 577 10 Irrelevant
100 100 1069

Svarprocent: 44

V78 PERSONER I HUSSTAND
Spørgsmål om respondenten
Variablen er filtreret af: V76

Filtrerende variable: V76

Spm. 30: Hvor mange personer bor der i Deres husstand (medregn Dem selv)?

% MD% Antal Kode Kategori
16 17 174 1 1 person
43 44 460 2 2 personer
15 15 160 3 3 personer
16 17 176 4 4 personer
5 5 52 5 5 personer
2 2 17 6 6 personer eller

flere
3 30 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 97

V79 PERSONER UNDER 18 ÅR
Spørgsmål om respondenten
Variablen er filtreret af: V76

Filtrerende variable: V76

Spm. 31: Hvor mange af disse personer er under 18 år (dvs. mellem 0-17 år)

% MD% Antal Kode Kategori
60 64 644 0 Ingen
15 16 159 1 1 person
14 15 153 2 2 personer
4 4 40 3 3 personer
1 1 9 4 4 personer
0 0 0 5 5 personer
0 0 1 6 6 personer eller

flere
6 63 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 94



V80 SKOLEUDDANNELSE
Afkryds kun én boks

Spørgsmål om respondenten
Variablen er filtreret af: V76

Filtrerende variable: V76

Spm. 32: Hvilken skoleuddannelse har De?

% MD% Antal Kode Kategori
13 14 143 1 7. klasse eller

kortere
6 6 62 2 8. klasse

12 12 127 3 9. klasse
(herunder også
mellemskolen)

24 25 258 4 10. klasse,
realeksamen

26 27 279 5 Studentereksamen
eller HF

9 9 93 6 Højere
Handelseksamen
(HH,HG) eller
Højere Teknisk
Eksamen (HTX)

5 6 57 7 Andet
5 50 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 95

V81 UDD. UDOVER SKOLEUDDAN.
Afkryds kun én boks

Spørgsmål om respondenten
Variablen er filtreret af: V76

Filtrerende variable: V76

Spm. 33: Hvilken uddannelse har De ud over skoleuddannelsen?

% MD% Antal Kode Kategori
14 15 154 1 Ingen

erhvervsuddannelse
5 5 56 2 Tillært uddannelse

af kortere varighed
3 3 32 3 Specialarbejder

uddannelse
1 2 16 4 EFG basisår (men

ikke 2. del)
15 16 160 5 Fuldført lærlinge

eller EFG
uddannelse

8 8 86 6 Anden faglig
uddannelse af
mindst 12
måneders varighed

9 10 98 7 Kort videregående
uddannelse (under
3 år)

21 22 220 8 Mellemlang
videregående
uddannelse (3-4 år)

12 13 130 9 Lang videregående
uddannelse (over 4
år)

6 7 67 10 Anden
erhvervsuddannelse

5 50 99 Uoplyst
100 100 1069

Svarprocent: 95

V82 ÅRS FULDTIDSUDDANNELSE
Variablen er kodet i intervallet 0-70. 0 = Uoplyst eller kun svaret på spm. 34 (V83)



Spørgsmål om respondenten
Variablen er filtreret af: V76

Filtrerende variable: V76

Spm. 34: Hvor mange års fuldtids-uddannelse har De i alt? (Her tænkes på folkeskole,
ungdomsuddannelse og videregående
uddannelse. Men ikke erhvervspraktik og lignende).
Skriv antal år:

Double (0 decimaler)

Gyldige 1069
Manglende 0
Minimum 0
Maximum 70
Gennemsnit 11
Median 12
Standardafvigelse 7

V83 STATUS, UDDANNELSE
Spørgsmål om respondenten
Variablen er filtreret af: V76

Filtrerende variable: V76

Spm. 34: Hvor mange års fuldtids-uddannelse har De i alt? (Her tænkes på folkeskole,
ungdomsuddannelse og videregående
uddannelse. Men ikke erhvervspraktik og lignende).

% MD% Antal Kode Kategori
4 12 42 1 Stadig folkeskole,

ungdomsuddannelse
11 35 118 2 Stadig på

videregående
uddannelse

10 30 102 3 Ingen uddannelse
7 22 74 4 Ved ikke

69 733 9 Uoplyst
100 100 1069

Svarprocent: 31

V84 ERHVERVSMÆSSIGT BESKÆFT.
Afkryds kun én boks

Spørgsmål om respondenten
Variablen er filtreret af: V76

Filtrerende variable: V76

Spm. 35: Er De for tiden erhvervsmæssigt beskæftiget? (her tænkes på hovedbeskæftigelsen)

% MD% Antal Kode Kategori
53 54 562 1 Ja, lønmodtager på fuld tid

(30 timer eller mere pr.
uge) gå til spm. 36 (V85)

5 5 55 2 Ja, selvstændig, gå til
spm. 36 (V85)

5 5 53 3 Ja, lønmodtager på deltid,
(10-29 timer pr. uge) gå
til spm. 36 (V85)

1 1 7 4 Ja, lønmodtager på mindre
end deltid (mindre end 10
timer pr. uge) gå til spm.
36
(V85)

0 0 5 5 Ja, men midlertidigt
fraværende p.g.a. sygdom
eller lignende, gå til spm.
36 (V85)

1 1 9 6 Ja, men midlertidigt
fraværende p.g.a. barsels,
forældre eller
uddannelsesorlov fra
arbejdet, gå til spm. 36
(V85)

1 1 9 7 Ja, medhjælpende
ægtefælle, gå til spm. 36
(V85)



3 3 35 8 Nej, arbejdsløs (herunder
orlov fra arbejdsløshed) gå
til spm. 41 (V93)

1 1 13 9 Nej, lærling eller elev
(med løn) gå til spm. 41
(V93)

0 0 1 10 Nej, skoleelev (uden løn)
gå til spm. 41 (V93)

8 8 81 11 Nej, studerende (uden
løn) gå til spm. 41 (V93)

5 6 57 12 Nej, på efterløn eller
overgangsydelse, gå til
spm. 41 (V93)

5 5 52 13 Nej, førtidspensionist, gå
til spm. 41 (V93)

7 8 79 14 Nej, pensionist iøvrigt
(folke-
/tjenestemandspension)
gå til spm. 41 (V93)

1 1 9 15 Nej,
husmoder/hjemmegående,
gå til spm. 41 (V93)

1 1 9 16 Nej, andet uden for
arbejdsstyrken, gå til spm.
41 (V93)

3 33 99 Uoplyst
100 100 1069

Svarprocent: 97

V85 ANTAL ARB.TIMER PR. UGE
Variablen er kodet i intervallet 0-87. 000 = Uoplyst (46) 097 = Varierer meget (1)
100 = Irrelevant (369)

Til spm. 35 (V84): Hvis D
Variablen er filtreret af: V84

Filtrerende variable: V84
Variablen er filtreret af: V76

Filtrerende variable: V76

Spm. 36. Hvor mange timer arbejder De normalt om ugen? Skriv antal timer om ugen

Double (0 decimaler)

Gyldige 700
Manglende 369
Minimum 0
Maximum 97
Gennemsnit 36
Median 37
Standardafvigelse 13

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 100.

V86 RESPONDENTENS STILLING
Variablen indeholder en liste over stillinger. Blank = Irrelevant (277)

Til spm. 35 (V84): Hvis D
Variablen er filtreret af: V84

Filtrerende variable: V84
Variablen er filtreret af: V76

Filtrerende variable: V76

Spm. 37: Hvad er Deres stilling og branche helt nøjagtigt? Skriv hvilken stilling:

Text (max length: 120)

V87 RESPONDENTENS DISCOKODE
Variablen er kodet i intervallet 110-9300. 09999 = Uoplyst (38) 10000 = Irrelevant
(369)

Til spm. 37 (V86-V89): Be
Variablen er filtreret af: V86

Filtrerende variable: V86
Variablen er filtreret af: V84

Filtrerende variable: V84
Variablen er filtreret af: V76



Filtrerende variable: V76

Spm. 37: Hvad er Deres stilling og branche helt nøjagtigt? Skriv hvilken stilling:
Respondentens stilling angivet i DISCO kode

Double (0 decimaler)

Gyldige 662
Manglende 407
Minimum 110
Maximum 9330
Gennemsnit 3783
Median 3415
Standardafvigelse 2606

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999, 10000.

V88 RESONDENTENS BRANCHE
Variablen indeholder en liste over brancher. Blank = Irrelevant (361)

Til spm. 37 (V86-V89): Be

Spm. 37: Hvad er Deres stilling og branche helt nøjagtigt? Skriv hvilken branche:

Text (max length: 120)

V89 RESPONDENT BRANCHE KODE
Variablen indeholder en liste over branchekoder: Blank = Irrelevant (361)

Til spm. 37 (V86-V89): Be

Spm. 37: Hvad er Deres stilling og branche helt nøjagtigt? Skriv hvilken branche:

Text (max length: 6)

V90 LEDER ANDRES ARBEJDE
Afkryds kun én boks

Til spm. 37 (V86-V89): Be

Spm. 38: Leder De eller er De ansvarlig for andres arbejde?

% MD% Antal Kode Kategori
23 36 247 1 Ja
41 63 434 2 Nej
1 2 11 8 Ved ikke
1 8 9 Uoplyst

35 369 10 Irrelevant
100 100 1069

Svarprocent: 65

V91 OFFENTLIG/PRIVAT ANSAT
(Her tænkes på Deres hovedbeskæftigelse)

Til spm. 37 (V86-V89): Be
Variablen er filtreret af: V39

Filtrerende variable: V39

Spm. 39: Er De offentlig ansat, privat ansat eller selvstændig?

% MD% Antal Kode Kategori
23 38 251 1 Ansat i det

offentlige (stat,
amt eller
kommune), gå til
spm. 41 (V93)

3 5 35 2 Ansat i et offentligt
ejet firma, gå til
spm. 41 (V93)

30 49 324 3 Ansat i privat
virksomhed,
herunder
medhjælpende
ægtefælle, gå til
spm. 41 (V93)

5 8 54 4 Selvstændig, gå til
spm. 40 (V92)



3 36 9 Uoplyst
35 369 10 Irrelevant

100 100 1069
Svarprocent: 62

V92 ANTAL UNDERORDNEDE
Variablen er kodet i intervallet 0-300. 1000 = Irrelevant ( 1015)

Til spm. 37 (V86-V89): Be
Variablen er filtreret af: V39 && V90

Filtrerende variable: V39 V90
Variablen er filtreret af: V39

Filtrerende variable: V39

Spm. 40: Hvor mange ansatte har De? Skriv antal:

Double (0 decimaler)

Gyldige 54
Manglende 1015
Minimum 0
Maximum 300
Gennemsnit 16
Median 0
Standardafvigelse 51

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 1000.

V93 MEDLEM FAGFORENING
Afkryds kun én boks

Til spm. 37 (V86-V89): Be

Spm. 41: Er De medlem af en fagforening?

% MD% Antal Kode Kategori
72 74 772 1 Ja, medlem af en

fagforening
26 26 273 2 Nej, ikke medlem

af en fagforening
2 24 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 98

V94 ÆGTEFÆLLES BESKÆFT.
Afkryds kun én boks

Til spm. 37 (V86-V89): Be

Spm. 42: Er Deres ægtefælle/samlever for tiden erhvervsmæssigt beskæftiget? (Her tænkes
på hovedbeskæftigelsen)

% MD% Antal Kode Kategori
40 58 430 1 Ja, lønmodtager på fuld tid

(30 timer eller mere pr.
uge) gå til spm. 43 (V95)

4 6 44 2 Ja, selvstændig, gå til
spm. 43 (V95)

2 3 23 3 Ja, lønmodtager på deltid,
(10-29 timer pr. uge) gå
til spm. 43 (V95)

0 0 2 4 Ja, lønmodtager på mindre
end deltid (mindre end 10
timer pr. uge) gå til spm.
43
(V95)

1 1 7 5 Ja, men midlertidigt
fraværende p.g.a. sygdom
eller lignende, gå til spm.
43 (V95)

1 2 14 6 Ja, men midlertidigt
fraværende p.g.a. barsels,
forældre eller
uddannelsesorlov fra
arbejdet, gå til spm. 43



(V95)
1 1 6 7 Ja, medhjælpende

ægtefælle, gå til spm. 43
(V95)

3 4 32 8 Nej, arbejdsløs (herunder
orlov fra arbejdsløshed) gå
til spm. 44 (V99)

1 1 8 9 Nej, lærling eller elev
(med løn) gå til spm. 44
(V99)

0 0 1 10 Nej, skoleelev (uden løn)
gå til spm. 44 (V99)

3 4 30 11 Nej, studerende (uden
løn) gå til spm. 44 (V99)

5 7 49 12 Nej, på efterløn eller
overgangsydelse, gå til
spm. 44 (V99)

4 5 38 13 Nej, førtidspensionist, gå
til spm. 44 (V99)

5 7 50 14 Nej, pensionist iøvrigt
(folke-
/tjenestemandspension)
gå til spm. 44 (V99)

1 1 7 15 Nej,
husmoder/hjemmegående,
gå til spm. 44 (V99)

0 0 2 16 Nej, andet uden for
arbejdsstyrken, gå til spm.
44 (V99)

2 24 99 Uoplyst
28 302 100 Irrelevant

100 100 1069
Svarprocent: 70

V95 ÆGTEFÆLLES STILLING
Variablen indeholder en liste over stilling. Blank = Irrelevant (485)

Til spm. 42 (V94): Hvis D
Variablen er filtreret af: V76 && V94

Filtrerende variable: V76 V94

Spm. 43: Hvad er Deres ægtefælle/samlevers stilling og branche helt nøjagtigt? Skriv
hvilken stilling:

Text (max length: 120)

V96 ÆGTEFÆLLES DISCOKODE
Variablen er kodet i intervallet 110-9330. 09999 = Uoplyst (32) 10000 = Irrelevant
(543)

Spm. 43 (V95-V98): Bedes
Variablen er filtreret af: V76 && V77

Filtrerende variable: V76 V77

Spm. 43: Hvad er Deres ægtefælle/samlevers stilling og branche helt nøjagtigt? Skriv
hvilken stilling: Ægtefælles stilling
angivet i DISCO kode

Double (0 decimaler)

Gyldige 494
Manglende 575
Minimum 110
Maximum 9330
Gennemsnit 3864
Median 3415
Standardafvigelse 2518

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999, 10000.

V97 ÆGTEFÆLLES BRANCHE
Variablen indeholder en liste over branche. Blank = Irrelevant (546)

Spm. 43 (V95-V98): Bedes
Variablen er filtreret af: V76 && V94

Filtrerende variable: V76 V94



Spm. 43: Hvad er Deres ægtefælle/samlevers stilling og branche helt nøjagtigt? Skriv
hvilken branche:

Text (max length: 120)

V98 ÆGTEFÆLLES BRANCHEKODE
Variablen indeholder en liste over branchekoder. Blank = Irrelevant (546)

Spm. 43 (V95-V98): Bedes
Variablen er filtreret af: V76 && V94

Filtrerende variable: V76 V94

Spm. 43: Hvad er Deres ægtefælle/samlevers stilling og branche helt nøjagtigt? Skriv
hvilken branche:

Text (max length: 6)

V99 MEDLEM AF FOLKEKIRKEN
Spm. 43 (V95-V98): Bedes

Spm. 44: Er De medlem af Folkekirken eller andet religiøst trossamfund?

% MD% Antal Kode Kategori
85 85 904 1 Ja, medlem af

Folkekirken
1 1 6 2 Ja, medlem af et

katolsk
trossamfund

0 0 0 3 Ja, medlem af et
jødisk trossamfund

0 0 5 4 Ja, medlem af et
muslimsk
trossamfund

1 1 13 5 Ja, medlem af
andet trossamfund
(noter:)

11 11 117 6 Nej, ikke medlem
af noget religiøst
trossamfund

1 1 13 8 Ved ikke
1 11 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 99

V100 MEDLEM REL. TROSSAMFUND
Variablen indeholder en liste over andre trossamfund. Blank = Irrelevant (1056)

Spm. 43 (V95-V98): Bedes
Variablen er filtreret af: V99

Filtrerende variable: V99

Spm. 44: Er De medlem af Folkekirken eller andet religiøst trossamfund? Andet:

Text (max length: 75)

V101 HVOR OFTE KIRKEKGANG
Spm. 43 (V95-V98): Bedes

Spm. 45: Hvor ofte går De til gudstjeneste?

% MD% Antal Kode Kategori
1 1 14 1 En gang om ugen

eller mere
2 2 23 2 2-3 gange om

måneden
4 4 38 3 En gang om

måneden
29 29 305 4 Et par gange om

året
35 35 371 5 Mindre end et par

gange om året
26 26 273 6 Aldrig
3 3 31 8 Ved ikke
1 14 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 99



V102 SOCIALGRUPPE
Afkryds kun én boks

Spm. 43 (V95-V98): Bedes

Spm. 46: Man taler nogle gange om, at der findes forskellige socialgrupper eller samfundsklasser. Hvis De skulle placere Dem
selv i sådan en samfundsklasse, hvilke af disse skulle det så være?

% MD% Antal Kode Kategori
2 2 17 1 Underklassen

19 19 202 2 Arbejderklassen
9 9 98 3 Højere

arbejderklasse/
lavere
middelklasse

46 47 496 4 Middelklasse
14 15 154 5 Højere

middelklasse
1 1 14 6 Overklassen
2 2 23 7 Ingen af disse
5 5 50 8 Ved ikke
1 15 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 99

V103 HØJRE/VENSTRE PLACERING
Sæt ring om et tal.

Spm. 43 (V95-V98): Bedes

Spm. 47: I politik taler man ofte om venstre og højre. Vi bruger her en skala fra
0 til 10, hvor 0 betyder venstre og 10
betyder højre. Hvor vil De i almindelighed
placere Dem selv og Deres synspunkter på denne skala.

% MD% Antal Kode Kategori
3 3 30 0 Venstre
2 2 19 1
7 8 74 2

12 13 132 3
11 12 117 4
23 25 241 5
9 10 98 6
9 10 98 7

12 13 131 8
2 2 19 9
2 2 20 10 Højre
8 90 99 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 92

V104 STEMTE V. FOLKETINGSVALG
Spm. 43 (V95-V98): Bedes

Spm. 48: Stemte De ved det sidste folketingsvalg d. 11. marts 1998, eller var der
noget som gjorde, at De ikke havde
mulighed for eller lyst til at stemme?

% MD% Antal Kode Kategori
88 89 946 1 Ja, jeg stemte, gå

til spm. 49 (V105)
4 4 46 2 Nej, jeg stemte

ikke, men var
stemmeberettiget,
gå til spm. 50
(V106)

7 7 70 3 Nej, jeg stemte
ikke, og var ikke
stemmeberettiget,
gå til spm. 50
(V106)

1 7 9 Uoplyst
100 100 1069



Svarprocent: 99

V105 HVILKET PARTI STEMTE PÅ
Afkryds kun én boks

Spm. 43 (V95-V98): Bedes
Variablen er filtreret af: V104

Filtrerende variable: V104

Spm. 49: Hvilket parti stemte De på?

% MD% Antal Kode Kategori
27 32 293 1 A.

Socialdemokratiet
5 6 57 2 B. Det Radikale

Venstre
7 8 71 3 C. Det

Konservative
Folkeparti

2 3 25 4 D. Centrum-
Demokraterne

9 11 98 5 F. Socialistisk
Folkeparti (SF)

4 5 42 6 O. Dansk
Folkeparti

1 2 16 7 Q. Kristeligt
Folkeparti

0 0 0 8 U. Demokratisk
Fornyelse

20 23 210 9 V. Venstre
1 1 7 10 Z.

Fremskridtspartiet
2 2 20 11 Ø. Enhedslisten
0 1 5 12 Andet
1 2 14 13 Blank
6 7 61 14 Husker ikke
0 0 4 15 Ved ikke
2 23 99 Uoplyst

12 123 100 Irrelevant
100 100 1069

Svarprocent: 86

V106 BRUTTOINDKOMST
Afkryds kun én boks

Spm. 43 (V95-V98): Bedes

Spm. 50: Hvad er Deres indkomst - brutto - dvs. før skat?

% MD% Antal Kode Kategori
15 15 157 1 Under 100.000 kr.
16 17 172 2 100.000 - 149.999

kr.
12 12 125 3 150.000 - 199.999

kr.
20 21 215 4 200.000 - 249.999

kr.
13 13 136 5 250.000 - 299.999

kr.
13 13 138 6 300.000 - 399.999

kr.
4 4 44 7 400.000 - 499.999

kr.
2 2 17 8 500.000 - 599.999

kr.
3 3 27 9 600.000 kr. eller

derover
4 38 99 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 96



V107 HUSSTANDSINDKOMST
Afkryds kun én boks

Spm. 43 (V95-V98): Bedes

Spm. 51: Hvad er husstandens indkomst - brutto - dvs. før skat?

% MD% Antal Kode Kategori
6 6 59 1 Under 100.000 kr.
7 7 72 2 100.000 - 149.999

kr.
7 8 75 3 150.000 - 199.999

kr.
8 9 88 4 200.000 - 249.999

kr.
8 9 86 5 250.000 - 299.999

kr.
13 13 134 6 300.000 - 399.999

kr.
16 17 170 7 400.000 - 499.999

kr.
13 14 144 8 500.000 - 599.999

kr.
7 8 75 9 600.000 - 699.999

kr.
4 4 39 10 700.000 - 799.999

kr.
2 2 20 11 800.000 - 899.999

kr.
1 1 11 12 900.000 - 999.999

kr.
2 2 22 13 1 million kr. eller

derover
7 74 99 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 93

V108 FADERS STILLING
Variablen indeholder en liste over stillinger. Blank = Irrelevant (116)

Spørgsmål om forældre
Variablen er filtreret af: V112

Filtrerende variable: V112

Spm. 52: Hvad var Deres faders stilling og branche, da De var 15 år gammel? Skriv
hvilken stilling:

Text (max length: 120)

V109 FADERS DISCOKODE
Variablen er kodet i intervallet 110-9330. 9999 = Uoplyst (169)

Spørgsmål om forældre
Variablen er filtreret af: V112

Filtrerende variable: V112

Spm. 52: Hvad var Deres faders stilling og branche, da De var 15 år gammel? Skriv
hvilken stilling: Faderens stilling angivet
som DISCO kode

Double (0 decimaler)

Gyldige 900
Manglende 169
Minimum 110
Maximum 9330
Gennemsnit 4208
Median 3439
Standardafvigelse 3041

Uoplyst/irrelevant/deltager ikke - er 9999.

V110 FADERS BRANCHE
Variablen indeholder en liste over brancher. Blank = Irrelevant (270)



Spørgsmål om forældre
Variablen er filtreret af: V112

Filtrerende variable: V112

Spm. 52: Hvad var Deres faders stilling og branche, da De var 15 år gammel? Skriv
hvilken branche:

Text (max length: 120)

V111 FADERS BRANCHEKODE
Variablen indeholder en liste over branchekoder. Blank = Irrelevant (270)

Spørgsmål om forældre
Variablen er filtreret af: V112

Filtrerende variable: V112

Spm. 52: Hvad var Deres faders stilling og branche, da De var 15 år gammel? Skriv
hvilken branche:

Text (max length: 6)

V112 SVAREDE IKKE PÅ V109
Spørgsmål om forældre

Svarede ikke på V109 (DISCO kode for fader)

% MD% Antal Kode Kategori
0 9 5 1 Far aldrig arbejde
4 91 48 2 Ingen far da jeg

var 15 år gammel
95 1016 9 Uoplyst

100 100 1069

Svarprocent: 5

V113 VAR FADER LEDER
Afkryds kun én boks

Spørgsmål om forældre

Spm. 53: I dette job, var Deres far da leder for andre eller ansvarlig for andres
arbejde?

% MD% Antal Kode Kategori
45 51 483 1 Nej, han var ikke

overordnet
26 29 273 2 Ja. Overordnet for

1-9 personer
11 13 120 3 Ja. Overordnet for

10 personer eller
flere

6 7 68 8 Ved ikke
12 125 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 88

V114 FADER OFF./PRIVAT ANSAT
Afkryds kun én boks

Spørgsmål om forældre

Spm. 54: Var Deres far privat ansat, offentlig ansat eller selvstændig?

% MD% Antal Kode Kategori
19 21 198 1 Ansat i det

offentlige (stat,
amt eller
kommune)

5 6 52 2 Ansat i et offentligt
ejet selskab

36 41 382 3 Ansat i privat
virksomhed,
herunder
medhjælpende
ægtefælle

21 24 220 4 Selvstændig, i
partnerskab

7 8 70 5 Andet (noter)



14 147 9 Uoplyst
100 100 1069

Svarprocent: 86

V115 FADER ANDEN ANSÆTTLSE
Variablen indeholder en liste over ansættelse. Blank = Irrelevant (980)

Spørgsmål om forældre
Variablen er filtreret af: V114

Filtrerende variable: V114

Spm. 54: Var Deres far privat ansat, offentlig ansat eller selvstændig? Andet:

Text (max length: 75)

V116 SKOLEUDDANNELSE FADER
Afkryds kun én boks

Spørgsmål om forældre

Spm. 55: hvilken skoleuddannelse havde Deres far?

% MD% Antal Kode Kategori
48 54 514 1 7. klasse eller

kortere
5 5 50 2 8. klasse
9 10 94 3 9. klasse

(herunder også
mellemskolen)

12 13 129 4 10. klasse,
realeksamen

7 8 76 5 Studentereksamen
eller HF

4 4 42 6 Højere
Handelseksamen
(HH, HG) eller
højere teknisk
eksamen (HTX)

5 6 54 7 Andet
10 110 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 90

V117 FADERS UDDANNELSE
Afkryds kun én boks

Spørgsmål om forældre

Spm. 56: hvilken uddannelse havde Deres far udover skoleuddannelsen?

% MD% Antal Kode Kategori
24 27 255 1 Ingen

erhvervsuddannelse
9 10 91 2 Tillært uddannelse

af kortere varighed
4 5 48 3 Specialarbejder

uddannelse
0 0 1 4 EFG basis år (men

ikke 2. del)
14 16 155 5 Fuldført lærlinge

eller EFG-
uddannelse

9 10 93 6 Anden faglig
uddannelse af
mindst 12
måneders varighed

4 5 44 7 Kort videregående
uddannelse (under
3 år)

9 10 98 8 Mellemlang
videregående
uddannelse (3-4 år)

7 8 77 9 Lang videregående



uddannelse (over 4
år)

9 10 91 10 Ander
erhvervsuddannelse

11 116 99 Uoplyst
100 100 1069

Svarprocent: 89

V118 SKOLEUDDANNELSE MODER
Afkryds kun én boks

Spørgsmål om forældre

Spm. 57: Hvilken skoleuddannelse havde Deres mor?

% MD% Antal Kode Kategori
49 52 524 1 7. klasse eller

kortere
6 7 66 2 8. klasse
8 9 87 3 9. klasse

(herunder også
mellemskolen)

18 19 189 4 10. klasse,
realeksamen

8 8 84 5 Studentereksamen
eller HF

3 3 28 6 Højere
Handelseksamen
(HH, HG) eller
højere teknisk
eksamen (HTX)

3 3 31 7 Andet
6 60 9 Uoplyst

100 100 1069
Svarprocent: 94

V119 MODERS UDDANNELSE
Afkryds kun én boks

Spørgsmål om forældre

Spm. 58: hvilken uddannelse havde Deres mor udover skoleuddannelsen?

% MD% Antal Kode Kategori
45 48 478 1 Ingen

erhvervsuddannelse
11 11 113 2 Tillært uddannelse

af kortere varighed
2 2 17 3 Specialarbejder

uddannelse
0 0 1 4 EFG basis år (men

ikke 2. del)
5 6 57 5 Fuldført lærlinge

eller EFG-
uddannelse

7 7 75 6 Anden faglig
uddannelse af
mindst 12
måneders varighed

8 9 88 7 Kort videregående
uddannelse (under
3 år)

11 11 113 8 Mellemlang
videregående
uddannelse (3-4 år)

2 2 23 9 Lang videregående
uddannelse (over 4
år)

4 4 39 10 Ander
erhvervsuddannelse

6 65 99 Uoplyst
100 100 1069



Svarprocent: 94

V120 KOMMUNE KODE
Spørgsmål om forældre

Kommunekode

% MD% Antal Kode Kategori
11 11 114 101 København
2 2 24 147 Frederiksberg
0 0 5 151 Ballerup
0 0 5 153 Brøndby
0 0 3 155 Dragør
1 1 8 157 Gentofte
1 1 13 159 Gladsaxe
0 0 5 161 Glostrup
0 0 3 163 Herlev
1 1 9 165 Albertslund
1 1 11 167 Hvidovre
1 1 10 169 Høje-Taastrup
0 0 1 171 Ledøje-Smørum
1 1 8 173 Lyngby-Tårbæk
0 0 5 175 Rødovre
1 1 9 181 Søllerød
0 0 4 183 Ishøj
1 1 6 185 Tårnby
0 0 3 187 Vallensbæk
0 0 2 189 Værløse
0 0 1 201 Allerød
1 1 6 205 Birkerød
0 0 3 207 Farum
0 0 1 208 Fredensborg-

Humlebæk
0 0 2 209 Frederikssund
0 0 1 211 Frederiksværk
0 0 5 213 Græsted-Gilleleje
0 0 3 215 Helsinge
1 1 12 217 Helsingør
1 1 6 219 Hillerød
0 0 1 221 Hundested
0 0 5 223 Hørsholm
0 0 3 225 Jægerspris
0 0 4 227 Karlebo
0 0 1 229 Skibby
0 0 3 231 Skævinge
0 0 1 233 Slangerup
0 0 2 235 Stenløse
0 0 2 237 Ølstykke
0 0 0 251 Bramsnæs
1 1 16 253 Greve
0 0 2 255 Gundsø
0 0 2 257 Hvalsø
1 1 14 259 Køge
0 0 5 261 Lejre
0 0 1 263 Ramsø
1 1 13 265 Roskilde
0 0 4 267 Skovbo
0 0 4 269 Solrød
0 0 1 271 Vallø
0 0 2 301 Bjergsted
0 0 2 303 Dianalund
0 0 1 305 Dragsholm
0 0 1 307 Fuglebjerg
0 0 1 309 Gørlev



0 0 3 311 Hashøj
0 0 5 313 Haslev
1 1 7 315 Holbæk
0 0 4 317 Hvidebæk
0 0 3 319 Høng
0 0 0 321 Jernløse
0 0 5 323 Kalundborg
0 0 3 325 Korsør
1 1 7 327 Nykøbing-Rørvig
0 0 3 329 Ringsted
0 0 2 331 Skælskør
1 1 8 333 Slagelse
0 0 3 335 Sorø
0 0 0 337 Stenlille
0 0 1 339 Svinninge
0 0 4 341 Tornved
0 0 0 343 Trundholm
0 0 1 345 Tølløse
0 0 5 351 Fakse
0 0 3 353 Fladså
0 0 0 355 Holeby
0 0 0 357 Holmegaard
0 0 2 359 Højreby
0 0 4 361 Langebæk
0 0 2 363 Maribo
1 1 6 365 Møn
0 0 1 367 Nakskov
1 1 7 369 Nykøbing-F.
0 0 1 371 Nysted
1 1 6 373 Næstved
0 0 3 375 Nørre Alslev
0 0 0 377 Præstø
0 0 0 379 Ravnsborg
0 0 0 381 Rudbjerg
0 0 0 383 Rødby
0 0 0 385 Rønnede
0 0 1 387 Sakskøbing
0 0 1 389 Stevns
0 0 0 391 Stubbekøbing
0 0 3 393 Suså
0 0 3 395 Sydfalster
0 0 2 397 Vordingborg
0 0 0 400 Bornholms

Regionskommune
0 0 1 401 Allinge-Gudhjem
0 0 1 403 Hasle
0 0 1 405 Nexø
0 0 3 407 Rønne
0 0 1 409 Aakirkeby
0 0 3 421 Assens
0 0 1 423 Bogense
0 0 1 425 Broby
0 0 0 427 Egebjerg
0 0 2 429 Ejby
0 0 0 431 Faaborg
0 0 0 433 Glamsbjerg
0 0 1 435 Gudme
0 0 1 437 Haarby
0 0 2 439 Kerteminde
0 0 1 441 Langeskov
0 0 0 443 Marstal
0 0 3 445 Middelfart
0 0 0 447 Munkebo



0 0 1 449 Nyborg
0 0 1 451 Nørre Åby
4 4 42 461 Odense
0 0 0 471 Otterup
0 0 0 473 Ringe
0 0 2 475 Rudkøbing
0 0 3 477 Ryslinge
1 1 10 479 Svendborg
0 0 0 481 Sydlangeland
0 0 2 483 Søndersø
0 0 2 485 Tommerup
0 0 0 487 Tranekær
0 0 1 489 Ullerslev
0 0 2 491 Vissenbjerg
0 0 1 493 Ærøskøbing
0 0 0 495 Ørbæk
0 0 0 497 Årslev
0 0 0 499 Aarup
0 0 0 501 Augustenborg
0 0 0 503 Bov
0 0 3 505 Bredebro
0 0 3 507 Broager
0 0 5 509 Christiansfeld
0 0 1 511 Gram
0 0 2 513 Gråsten
1 1 11 515 Haderslev
0 0 2 517 Højer
0 0 0 519 Lundtoft
0 0 1 521 Løgumkloster
0 0 1 523 Nordborg
0 0 1 525 Nørre-Rangstrup
0 0 0 527 Rødding
0 0 2 529 Rødekro
0 0 1 531 Skærbæk
0 0 1 533 Sundeved
0 0 0 535 Sydals
0 0 5 537 Sønderborg
0 0 2 539 Tinglev
0 0 2 541 Tønder
0 0 3 543 Vojens
0 0 4 545 Aabenraa
0 0 0 551 Billund
0 0 2 553 Blaabjerg
0 0 1 555 Blåvandshuk
0 0 4 557 Bramming
0 0 3 559 Brørup
1 1 12 561 Esbjerg
0 0 1 563 Fanø
0 0 5 565 Grindsted
0 0 3 567 Helle
0 0 3 569 Holsted
0 0 2 571 Ribe
0 0 3 573 Varde
0 0 3 575 Vejen
0 0 2 577 Ølgod
0 0 1 601 Brædstrup
0 0 1 603 Børkop
1 1 6 605 Egtved
1 1 12 607 Fredericia
0 0 0 609 Gedved
0 0 2 611 Give
0 0 3 613 Hedensted



1 1 14 615 Horsens
0 0 2 617 Jelling
0 0 3 619 Juelsminde
1 1 15 621 Kolding
0 0 0 623 Lunderskov
0 0 2 625 Nørre-Snede
0 0 4 627 Tørring-Uldum
0 0 0 629 Vamdrup
1 1 8 631 Vejle
0 0 2 651 Aulum-Haderup
0 0 2 653 Brande
0 0 3 655 Egvad
1 1 11 657 Herning
0 0 2 659 Holmsland
1 1 10 661 Holstebro
0 0 5 663 Ikast
0 0 0 665 Lemvig
0 0 3 667 Ringkøbing
0 0 2 669 Skjern
0 0 4 671 Struer
0 0 2 673 Thyborøn-

Harboøre
0 0 0 675 Thyholm
0 0 3 677 Trehøje
0 0 2 679 Ulfborg-Vemb
0 0 2 681 Videbæk
0 0 1 683 Vinderup
0 0 3 685 Aaskov
0 0 3 701 Ebeltoft
0 0 2 703 Galten
0 0 1 705 Gjern
0 0 3 707 Grenaa
0 0 3 709 Hadsten
0 0 3 711 Hammel
0 0 4 713 Hinnerup
0 0 0 715 Hørning
0 0 1 717 Langå
0 0 2 719 Mariager
0 0 3 721 Midtdjurs
0 0 1 723 Nørhald
0 0 2 725 Nørre Djurs
0 0 4 727 Odder
0 0 1 729 Purhus
1 1 9 731 Randers
0 0 4 733 Rosenholm
0 0 1 735 Rougsø
0 0 2 737 Ry
0 0 2 739 Rønde
0 0 3 741 Samsø
1 1 10 743 Silkeborg
0 0 2 745 Skanderborg
0 0 1 747 Sønderhald
0 0 0 749 Them
6 6 69 751 Århus
0 0 3 761 Bjerringbro
0 0 2 763 Fjends
0 0 0 765 Hanstholm
0 0 1 767 Hvorslev
0 0 3 769 Karup
0 0 0 771 Kjellerup
1 1 6 773 Morsø
0 0 2 775 Møldrup
0 0 0 777 Sallingsund



1 1 7 779 Skive
0 0 4 781 Spøttrup
0 0 1 783 Sundsøre
0 0 0 785 Sydthy
0 0 2 787 Thisted
0 0 3 789 Tjele
1 1 9 791 Viborg
0 0 0 793 Aalestrup
0 0 1 801 Arden
0 0 1 803 Brovst
0 0 5 805 Brønderslev
0 0 4 807 Dronninglund
0 0 2 809 Farsø
0 0 1 811 Fjerritslev
0 0 4 813 Frederikshavn
0 0 3 815 Hadsund
0 0 3 817 Hals
0 0 1 819 Hirtshals
1 1 7 821 Hjørring
0 0 1 823 Hobro
0 0 0 825 Læsø
0 0 2 827 Løgstør
0 0 2 829 Løkken-Vrå
0 0 1 831 Nibe
0 0 0 833 Nørager
0 0 1 835 Pandrup
0 0 3 837 Sejlflod
0 0 1 839 Sindal
0 0 1 841 Skagen
0 0 1 843 Skørping
0 0 3 845 Støvring
0 0 3 847 Sæby
0 0 2 849 Aabybro
3 3 35 851 Aalborg
0 0 1 861 Aars

100 100 1069
Svarprocent: 100

V121 STATUS
Spørgsmål om forældre

Status

% MD% Antal Kode Kategori
96 96 1031 1 Postskema
4 4 38 2 Telefoninterview

100 100 1069

Svarprocent: 100

V122 AMT
Spørgsmål om forældre

Amt

% MD% Antal Kode Kategori
10 10 110 1 Københavns Amt
6 6 62 2 Fredeiksborg Amt
6 6 62 3 Roskilde Amt
6 6 66 4 Vestsjællands Amt
5 5 50 5 Storstrøms Amt
1 1 7 6 Bornholms Amt
8 8 82 7 Fyns Amt



5 5 50 8 Sønderjyllands
Amt

4 4 44 9 Ribe Amt
7 7 73 10 Vejle Amt
5 5 57 11 Ringkøbing Amt

13 13 136 12 Århus Amt
4 4 43 13 Viborg Amt
8 8 89 14 Nordjyllands Amt

11 11 114 15 Københavns
Kommune

2 2 24 16 Frederiksberg
Kommune

100 100 1069
Svarprocent: 100

Universer

Univers

 Aldersgrænser

Koncepter

Spørgsmål om respondenten

Spørgsmål om respondenten De næste spørgsmål handler om Dem selv.

V72 V73 V74 V75 V76 V77 V78 V79 V80 V81 V82 V83 V84

Til spm. 35 (V84): Hvis D

Til spm. 35 (V84): Hvis De er studerende eller skoleelev med deltids- eller fritidsarbejde,
bedes De afkrydse studerende
eller skoleelev. Hvis De er folkepensionist eller modtager
tjenestemandspension, bedes De afkrydse disse med mindre De
arbejder på deltid eller
mere Afkryds kun kategorien husmoder/hjemmegående hvis De ikke tilhører nogle af de
øvrige
kategorier

V85 V86

Til spm. 37 (V86-V89): Be

Til spm. 37 (V86-V89): Bedes angivet så nøjagtigt som muligt: - Stilling f.eks. murermester,
murersvend,
murerarbejdsmand (ikke murer) - Branche f.eks. autoværksted, plastindustri,
plejehjem

V87 V88 V89 V90 V91 V92 V93 V94

Til spm. 42 (V94): Hvis D

Til spm. 42 (V94): Hvis Deres ægtefælle/samlever er studerende eller skoleelev med
deltids- eller fritidsarbejde, bedes
De afkrydse studerende eller skoleelev. Hvis
Deres ægtefælle/samlever er folkepensionist eller modtager
tjenestemandspension, bedes
De afkrydse disse med mindre han/hun arbejder på deltid eller mere Afkryds kun
kategorien
husmoder/hjemmegående hvis Deres ægtefælle/samlever ikke tilhører nogle af de øvrige
kategorier.

V95

Spm. 43 (V95-V98): Bedes

Spm. 43 (V95-V98): Bedes angivet så nøjagtigt som muligt: - Stilling f.eks. murermester,
murersvend,
murerarbejdsmand (ikke murer) - Branche f.eks. autoværksted, plasticindustri,
plejehjem

V96 V97 V98 V99 V100 V101 V102 V103 V104 V105 V106 V107

Spørgsmål om forældre

Spørgsmål om forældre

V108 V109 V110 V111 V112 V113 V114 V115 V116 V117 V118 V119 V120 V121 V122
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